

市场传真

“一带一路”市场成我国LED产品出口新蓝海

2015年中国LED照明出口“一带一路”市场约为100亿美元,同比增长43%,占全国LED照明产品出口比例约38%。这是日前在佛山举办的广东LED产业国际合作重点合作启动仪式暨第二届中国LED企业国际竞争力TOP10新闻发布会上传出的最新数据。

据广东省半导体照明产业联合创新中心主任眭世荣介绍,2015年广东LED产业重点产品出口额约达1250亿元,约占全国出口总额的42%,广东LED产品销售到了全球近200个国家和地区,产业国际化发展取得了非常喜人的成绩。他预计,随着国家“一带一路”战略的实施,出口“一带一路”市场增速将高于全国LED照明产品出口整体水平,2013—2020年年均增长速度约58%,至2020年出口中国LED照明产品出口“一带一路”约530亿美元,占全国份额超过50%。

“一带一路”沿线大多是新兴经济体和发展中国家,以俄罗斯、东南亚等为代表的新兴市场是我国LED产品出口的新蓝海,是中国LED企业进入中亚和东欧市场的重要门户。广大LED企业将迎来国际化发展的更大空间。”发布会上,外交部驻外参赞、广东国际战略研究院外交官访问研究员吴颖钦表示,在机遇面前,产业和企业首先要练好内功,在



外贸渠道建设、自主品牌经营等方面下大力气,打响中国LED品牌的国际知名度。活动主办方LED国际合作促进联盟秘书长李文玉介绍,“TOP10”评选主题紧扣中国LED企业国际竞争力,参评的企业必须是出口方面表现突出、在国际市场具备较强竞争力的企业。据了解,由LED国际合作促进联盟主

办,广东省半导体照明产业联合创新中心承办的第二届中国LED企业国际竞争力TOP10评选活动,旨在树立行业标杆、表彰拥有世界级品牌和国际影响力的中国LED优秀企业、强化我国LED企业在国际市场中的竞争优势。

(科技日报)

广东家居建材五金国际展览会开启行业“智造”时代

省贸促委员会和顺德区委员会的领导和支持下,用创新发展的思维,率先成为中国“一带一路”宏伟战略的先行者。

中国联塑集团已谋定在美国、加拿大、澳大利亚、中东、泰国、印尼、印度等国家进行布局,预计未来3年将建成20家,5年建成50家,全面打造家居建材五金全球销售平台——领尚环球之家,快速占领全球商业制高点,为家居建材五金行业的全球化经营和国际化品牌成长铺平道路!

在全球首秀仪式上,中国联塑集团控股有限公司行政总裁兼执行董事左满伦、顺德区副区长蔡伟、全国工商联家具装饰业商会执行会长张传喜、中国建筑材料流通协会常务副会长秦占学、亚洲家具联合会会长中国家具协会理事长朱长岭及中国联塑集团副总裁刘中露先生均出席并发表致辞,中国联塑集团控股有限公司副总裁兼领尚环球之家总经理刘中露先生对项目进行了介绍,最后由中国联塑集团控股有限公司董事局主席黄联禧先生向亚洲制造业及经销商发出《盛邀书》,盛邀天下英雄齐聚领尚环球之家,共襄盛举,共创辉煌!

最后,广东省贸促会副会长邱招贤郑重地宣布:“广东家居建材五金国际展览会正式开幕!”

领导与嘉宾盛赞全新商业模式

开幕式结束以后,中国联塑集团执行董事兼行政总裁左满伦先生、联塑商城总经理蔡永强先生、联塑家居建材连锁公司总经理邓绪华先生和中国联塑集团副总裁兼领尚环

球之家总经理刘中露先生等领导分别陪同与会领导和嘉宾参观了展馆。

在中国联塑集团副总裁兼领尚环球之家总经理刘中露先生为领导嘉宾详细讲解了领尚环球之家的商业模式:以数字化时代生态商圈模式(eco-system),打造科技与商业深度融合的智慧之城,从而构建家居建材五金全球销售平台。

行业协会领导及嘉宾参观领尚环球之家体验中心,对上千平方米的宏大展览空间、“CAVE空间”沉浸式虚拟显示系统、270度环绕观景平台以及全铺式全球蓝图展示均表示出惊叹。“领尚环球之家”是巧妙地借势“一带一路”东风,用新思维、新模式为中国家居建材五金行业的全球化经营和发展提供了新的平台。

联塑商城总经理蔡永强先生详细向各位嘉宾介绍了联塑商城“线上商城、线下实体连锁、仓储物流支持、产业信息化管理及产业金融扶持”的“五位一体”全新商业模式,并现场演示联塑商城线上线下及全产业相结合的IT信息管理系统。

联塑家居建材连锁公司总经理邓绪华先生则详细介绍了联塑商城线下连锁“仓储体验中心”和“家居建材五金超市”的专业的形象设计和精准的产品布局,并讲解了未来的招商加盟规划。

联塑商城“五位一体”的“全国五金电气建材平台”模式获得多方赞许,该模式与时俱进,紧抓互联网+的时代商业趋势,优化各产业之间的价值分配,是一个多方互联、共赢的商业模式和平台。

(宗果)



2016年1月15日,广东家居建材五金国际展览会暨领尚环球之家启动仪式于顺德区龙江镇联塑工业C区盛大开幕。此次盛会是由中国国际贸易促进委员会广东省委员会和中国联塑集团主办,众多家居建材五金行业协会协办,中国国际贸易促进委员会广东顺德区委员会鼎力支持的行业展会。

广东家居建材五金国际展览会是以“联塑商城”和“领尚环球之家”为核心,汇聚百家全球知名家居建材五金企业参展,集互联网化、专业化、全球化为一体的国际展览会。展会充分展示了国内“互联网+家居建材五金+实体连锁”和海外家居建材五金全球销售平台的全新商业模式,为中国家居建材五金行业的全球化发展提供了新的发展思路与商业模式。

领尚环球之家全球首秀

“领尚环球之家”是中国联塑集团在广东

中国科技五金城隆重表彰诚信经营户

1月12日下午,中国科技五金城集团公司会同永康市场监督管理局等有关部门,在国际会展中心隆重召开中国科技五金城2015年度“四化工程”经营大户(企业)暨“诚信经营户(企业)”表彰大会。永康市委常委、常务副市长陈美蓉出席表彰大会。

永康市市场监管局领导,集团公司领导夏霆、徐东方等在主席台就座,并为获得殊荣的经营户(企业)代表授牌。公安、质监、国税、地税、交警、居委会等相关职能部门负责人参加表彰大会。会议由徐东方主持。

永康市常务副市长陈美蓉对五金城过去一年的创新发展工作给予了充分肯定。陈美蓉指出,2016年是“十三五”开局之年,

五金城集团要认真贯彻落实市委、市政府全会精神,大力推进网上网下市场深度融合,把“尚五金”培育成为国内五金行业的电商交易平台;要大力实施品牌战略,推动市场和会展“走出去”发展、网络化扩张、连锁化经营,在全国打造更多的“永康五金直销中心”;要大力发展会展产业,激发创新活力,全面融入现代元素,把其打造成为区域特色产业;要着力提高“五金指数”综合服务能力,立足永康,面向全国,使之真正成为全国五金产业的“风向标”和市场行情的“晴雨表”;要坚持“扶大扶优扶强”战略,继续加大经营大户的培育和扶持力度,推动市场高质高效发展。要提升市场品质,谋求更大发展。

陈美蓉希望,广大市场经营户要加强学习,创新经营,做大做强,为五金城市场整体经营水平的提升起到示范引领作用;市委、市政府及各有关部门要一如既往的关心和支持五金城的事业发展,共同努力,谱写五金城发展新篇章,为助推“二次出发”、“两美”永康建设作出新的更大的贡献。

集团公司董事长兼总经理夏霆表示,在新的一年,五金城集团将以市场繁荣发展为己任,与全体经营户携手并进,把五金城发展得更好更强。广大经营户在今后经营发展中,要用互联网占领电商新市场、用品牌开创致富新路径、用诚信扩大朋友圈这三个“法宝”,推进五金城发展更进一步、更快一步。

(何春艳)

展会前瞻

郑州五金展深入市场一线寻求优秀批发商支持

第12届郑州五金展将于今年8月19—21日在郑州国际会展中心举行。现下五金行业正面临新形势的严峻挑战,经济大环境的疲软和互联网+的冲击使许多企业不堪重负,转型成为企业的突围路径。郑州五金展切实以企业为核心,深入市场一线,精耕细作,做好本届展会的观众组织和宣传工作。

2015年11月—2016年1月,郑州五金展组委会共走访了安阳、信阳、南阳、洛阳、临

沂、晋城、运城、新乡等地市,拜访当地的优秀批发商,与千余家商户深入沟通行业发展现状,为郑州五金展的运作提供良好的思路。总计78%的商户比较认可郑州五金展,对展会的参展商的质量、同期活动的品质都较为满意,同时也抱以更大期望。

据河南省内及周边56%的商户反馈,现在随着中部承接东部产业转移和中部自身制造业的升级发展,五金市场仍存有很大的增

长空间,但现在中西部市场上五金产品质量以中低端为主,高端较少,希望能有更多地东部沿海企业及产业基地的厂家能更多地向中西部投放和转移,跟上中西部制造业整体上升的走势。郑州五金展组委会也将最大地满足中西部商户的需求,邀请更多的企业到郑州五金展的平台展示、交流、合作,帮助中西部五金企业转型升级。

(翟宪)

2015年建材我国家居市场冷冷“收场”

在超级寒潮影响我国大部地区的同时,2015年建材家居市场也以“冷意”收尾。近日发布的2015年全国建材家居景气指数(BHI)显示,2015年12月BHI为90.9,较前月下降5.13个点,与2014年相比下降14.96个点。2015年建材家居卖场累计销售额约为10849.1亿元,较2014年下降9.98%。

记者查询了解到,去年BHI走势延续低开低走的模式,仅1月略高于2014年同期,其他月份均位于2014年同期水平之下,“金九”表现最抢眼。中国建材流通协会常务副会长秦占学解读称,随着12月BHI以下跌之势收尾,2015年建材家居市场整体表现为需求不旺、产能过剩、景气度“冷意十足”的状况。

以湖南长沙市场为例,2015年,尽管较大规模的家居卖场如红星美凯龙、井湾子家居广场、喜盈门建材家具广场等保持逆势上扬势头,但2015年建材家居市场在受到外界资本、互联网+的冲击下,全年低迷、竞争惨淡,2015年12月更受到岁末传统销售淡季的影响,部分建材市场出

现提前“放假”等现象。不过,通过感恩答谢会、年货节等活动,如嘉宝、东鹏等一些知名建材品牌近期销售额也有5%至10%的增长。

与房地产市场年末翘尾不同,2015年12月,全国规模以上建材家居卖场营业收入约为887.9亿元,较前月与2014年出现双降。秦占学认为,这不仅预示着2016年全国建材家居市场仍会压力重重,也表明未来建材家居行业依靠存量房产再装修维持运行的比例仍将增加。

对于2016年的建材家居市场,长沙市装协秘书长陈子力表示,长沙建材家居市场未来短期还将受春节歇业影响,加之新的一年全国房地产市场或仍将以去库存、调结构为重点,综合因素导致建材家居市场仍将面临一段时间低迷的局面。“家居建材行业的根本仍是产品的生产、销售与服务,企业需抓住目前消费结构经历转折期,提高建材家居供给企业的质量和效率,向引领和满足消费者的需求方向转移,首先要‘活着’,才能‘好好活着’。”

(辰贤)

河北保定庞口农机装备制造交易中心奠基

1月21日,总投资60亿元的中国·庞口农业机械装备制造交易中心在保定高阳县奠基。自此,国内最大汽车农机配件工贸综合体项目开工建设。

据介绍,该项目立足京津冀,辐射全国乃至非洲地区,建筑面积180万平方米。项目集载货汽车及配件、农机、通用机电、五金的市场交易及其仓储物流、电子商务、研发设计、博览展示、商务办公、综合服务配套于一体。项目建成,成为国内首座以大农机交易产业为支柱,融合汽车农机配件生产、交易的标杆项目,将提升庞口市场的中国农机配件之都地位,成为构筑高阳县经

济发展新的增长极。

河北省保定市委常委、市纪委书记周省时表示,项目开工是高阳县“十三五”强势开局的一件大事,也是助推保定经济发展的一件喜事。30多年来,庞口市场不断繁荣壮大,已成为中国最大的农机汽车配件市场。保定市委、市政府坚定不移地支持项目建设,为投资兴业的战略投资者提供全方位服务和保障。希望投资方用好、用足有利条件,加快项目建设,延展产业链条,推动保定汽车及零部件制造产业转型与发

(耿国栋 杨澜)

中沙核电合作中国自主核电项目实现“走出去”

近日,中国与沙特合作,采用第四代核电技术,形成3条“走出去”主线。此次合作是中沙两国共同落实“一带一路”倡议的重要举措,同时标志着在“十三五”开局之年,我国第四代核电技术高温气冷堆项目实现了“走出去”的重大突破。高温气冷堆是我

国具有完全自主知识产权的第四代先进核

电技术,设备国产化率高达85%,成为落

实我国核电走出去战略的优选堆型之一。

高温气冷堆的前期工作已经先行。高

温气冷堆是中国具有完全自主知识产权的

第四代先进核电技术,具有固有安全性、多

功能用途、模块化建造的特点和优势。目

前中国核建已先后在江西、湖南、广东、福建、山

东、湖北、浙江等多个省市开展了高温堆

项目前期工作。随着核电关键技术的研发

推进,我国将进入核电建设和运营高峰期。

中国已经形成了华龙一号核电技术和CAP1400核电技术“走出去”的两条主线。随着高温气冷堆此次“走出去”获得突破,中国俨然形成了三条核电技术路线出海的格局。此次项目合作谅解备忘录的签订,是中沙两国共同落实“一带一路”倡议的重要举措,同时标志着在“十三五”开局之年,中国第四代核电技术高温气冷堆项目实现了“走出去”的重大突破。此前中国已和英国、南非、阿根廷、巴基斯坦等国签署了各项核

电合作协议。

2030年,核电发电量占比将进一步提

升至8%-10%,目前仅3%。核电发电量未

来15年将保持快速增长:2015年1-9月,

全国核电发电量1262亿千瓦时,同比

32.4%,增幅比上年同期14.7% (火电同

比-2.2%)。

(钟证)

机电产品占南京进出口比重达56%

记者近日从南京市商务局获悉,去年南京机电产品进出口总额298.5亿美元,占全市进出口比重超越“半壁江山”达到56%,比前年同期再上升0.9个百分点。

据悉,去年机电产品进出口总体呈下降趋势,但在全市外贸进出口中的比重有所上升,且进出口、出口和进口三个指标的降幅分别浅于全市外贸水平1.5、2.5和1.4个百分点。

南京市商务局人士分析,2015年随着原油、铁矿砂等国际大宗商品价格持续走低,国际市场整体乏力,南京机电产品对欧盟、日本、中国台湾和香港等传统市场,以及拉丁美洲、非洲等新兴市场出口均出现下降,降幅从6%至28%不等。

(南京日报)

英利国际五金机电城开盘劲销13亿

1月23日,重庆英利国际五金机电城一期举行开盘仪式,当日到访客户突破1000组,推出的1800个商铺全部售罄,签约面积约30万平方米,总金额近13亿元。

英利国际五金机电城以创新的“房、商、企”联合模式,联合九大行业商协会,打造富有活跃前景的西南五金机电市场,全新的合作模式吸引九大行业商协会联盟及

千余会员的加入。同时,英利国际五金机电城商铺皆根据五金机电市场产品属性,配置32米市场主干道,24米市场次干道,构建快捷畅通的物流平台,大开间无缝对接市场道路,提高货运效率,方便商家装卸货物。商铺货载均高于现有市场标准,缔造更高商铺利用率,便于商家办公及业务洽谈,打造人性化商贸模式。

(张忠)